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 Πληροφορίες ασφάλειας προϊόντοςGR

PLEASE CAREFULLY READ THIS 
SAFETY INFORMATION  BEFORE 

YOU INSTALL OR USE THE DEVICE. 
FOLLOWING THE WARNINGS WILL HELP 
PREVENT INJURY TO YOURSELF OR
OTHERS AND DAMAGE TO YOUR DEVICE.

Additional safety warnings may be given 

device, you should also follow these 
instructions.

Symbols and Warnings
Read the safety information in 
this manual before installing 
or using this device. Failure to 
comply with safety war ings can 
result in serious injury.

Switch off in explosive 
environments.

The device is not intended for 
use by children.

 

 
Only use Vodafone approved 
accessories. 
 
Keep away from pacemakers and 
other personal medical devices 
(min 20 cm). 
 
Switch off when instructed in 
hospitals and medical facilities.

 

 
Do not rely on this device for 
emergency communications.

 

 
Do not dispose of this device 

Avoid contact with magnetic 
media.   
 

Avoid extreme temperatures 
(minimum +0 and maximum +40 
degrees Celsius). 
 
Avoid contact with liquid, 
keep dry. 
 
Do not try to disassemble. 
 
Switch off when instructed 
in aircrafts and airports. This 
device should not be used in 
aircrafts and airports without 
proper planning by specialized 
technicians. 
 
This symbol is intended to alert 
you that uninsulated voltage 
within this device may have 

electric shock. Therefore, it is 
dangerous to make any kind of 
contact with any inside part of 
this device.  
 
This symbol indicates Double 
Insulated Class II equipment (IEC 
60417-5172). Does not require 
an earth connection. 
 
This symbol indicates for indoor 
use only (IEC 60417-5957). 
 
This symbol indicates Alternating 
Current (AC). 
 
This symbol indicates Direct 
Current (DC). 
 
This symbol indicates electrical 
polarity.  
 
This symbol indicates a fuse.

Optical port prescription 
Caution: Use of controls 
or adjustments or use of 

herein may result in hazardous radiation 
exposure. The optical module complies 

of class 1 laser products. When connecting 
the optical module to an NE, do not look 
directly into the optical port without 
wearing protective glasses. Laser radiation 
could cause eye damage.

RF Exposure

Interference
Care must be taken when using 
the device in close proximity to 
personal medical devices, such 
as pacemakers and hearing aids.

LASER
1

Pacemakers  
Pacemaker manufacturers recommend 
that a minimum separation of 20 cm 
be maintained between a device and a 
pacemaker to avoid potential interference 
with the pacemaker. 

Medical devices
Consult your doctor or the medical device 
manufacturer before using the device 
to determine if operation of the device 
may interfere with the operation of your 
medical device.

Hospitals 
Switch off your device when requested 
to do so in hospitals, clinics or 
health care facilities. These requests 
are designed to prevent possible 
interference with sensitive medical 
equipment. 

Regulatory information
Hereby, Vodafone declares that the 
radio equipment type [ FG4278VF ] is in 
compliance with Directive 2014/53/
EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following 
internet address: www.vodafone.com/ 
FG4278VF/conformity_declaration

Environmental Information

Disposal and Recycling 
Information

•  Electric and electronic equipment 
must not be disposed of as 
household waste.  Doing so may 

• Hazardous substances contained 
in electrical and electronic 
equipment and their improper use 
may have adverse effects on the 
environment and human health. 
When electrical and electronic 
equipment reaches the end of 
its life, it must be collected and 
recycled separately.

• The crossed out wheeled bin 

means the device should be 
collected and disposed of 
separately from household waste.

• When the device reaches the 
end of its life, dispose of it at an 
appropriate waste disposal facility 
or when purchasing new like for 
like equipment, take it to the 
retailer.

• Contact Vodafone customer 
services for further information on 
how to safely dispose of the device.

Reduction of hazardous 
substances
This device and electrical accessories 
comply with the local regulations on 
the restriction and use of hazardous 
substances in electrical and electronic 
equipment. For RoHS compliance 
statements, please refer to the applicable 
DoC. 

Operational Area
This device can be used in all member 
states of the European Economic Area 

and UK, restricted for indoor usage only. 

Limitations in the 2.4 GHz Band
Norway: This device must not be 
operated within a radius of 20 km from 
the Centre of Ny-Ålesund.

Limitations in the 5 GHz band
According to article 10 of Directive 
2014/53/EU and the Radio Equipment 
Regulations 2017 (S.I. 2017/1206) and 
amendments, the packaging shows 
that this radio equipment is subject to 
certain restrictions when it is used in the 
following countries:

Belgium (BE), Luxembourg (LU), 
Netherlands (NL), France (FR), Germany 
(DE), Italy (IT), Denmark (DK), Ireland 
(IE),Croatia (HR), Greece (EL), Spain (ES), 
Portugal (PT), Austria (AT), Finland (FI), 
Sweden (SE), Cyprus (CY), Estonia (EE), 
Hungary (HU), Latvia (LV), Lithuania 
(LT), Malta (MT), Poland (PL), Slovenia 
(SI), Slovakia (SK), Czech (CZ), Bulgaria 
(BG), Romania (RO), United Kingdom 
(Northern Ireland) (UK(NI)), Turkey (TR), 
Norway (NO), Switzerland (CH),  
Iceland (IS), Liechtenstein (LI).

Power and frequency bands
(a) Frequency bands in which the radio 
equipment operates: Some bands may 
not be available in all countries or all 
areas. Please contact your local carrier for 
more details.

(b) Maximum radio-frequency power 
transmitted in the frequency bands in 
which the radio equipment operates: The 
maximum power for all bands is less than 

the related harmonised and designated 
standard. 

direct heat or excessive moisture. 

This device must not be installed or used 

Do not cover or block the ventilation slots 
of the device. Leave 10 cm (4 inches) 
around the device to ensure that proper 
ventilation gets to it.
Ensure that this device cannot get in 
contact with water. For example, keep 

washbowls, kitchen sinks. 

You must immediately switch off and 
disconnect the device from the mains 
supply and request assistance if any of 
the following occurs:

• The device has come into contact 
with liquid substances.

• The device does not operate 
normally when you follow the 
instructions for use.

• The device has been damaged (for 
example, falling).

• The device appears to be 
excessively hot.

• You see or smell smoke or burning 
from the device or accessories.

• The power cord or plug is 
damaged.

Emergency Calls
Your landline phone services (if selected) 
will be provided over the internet instead 
of a traditional phone line. This means 
that if there is a power outage or you 
don’t have any broadband connectivity 
you won’t be able to make or receive 
calls. This includes emergency calls

Device Handling
You alone are responsible for how you 
use your device and any consequences 
of its use. You must always switch off 
your device wherever the use of a device 
is prohibited. Use of your device is subject 
to safety measures designed to protect 
users and their environment. 

Do not expose your device or its 

tobacco products.

• Do not expose your device or its 
accessories to liquid, moisture or 
high humidity.

• Do not drop, throw or try to bend 
your device or its accessories.

• Do not use harsh chemicals, 
cleaning solvents, or aerosols to 
clean the device or its accessories. 
Disconnect all cables and 

Demagnetisation
To avoid the risk of demagnetisation, do 
not allow electronic devices or magnetic 
media close to your device for a long 
time.  
Avoid other magnetic sources as these 
may cause the internal sensors to 
malfunction and provide incorrect data.

Installation conditions for usage
This device is only suitable for indoor 
usage at a temperature not exceeding 40 
degrees Celsius. 

This device must not be installed or used 
in a location subject to direct sunlight or 

accessories while cleaning.

• Do not paint your device or its 
accessories. 
Do not attempt to disassemble 
your device or its accessories, only 
authorised personnel must do so.

• Do not expose your device 
or its accessories to extreme 
temperatures, minimum +0 and 
maximum +40 degrees Celsius, the 
relative humidity must be between 
20% and 80%.

• Please check local regulations for 
disposal of electronic products.

Children
Do not leave your device and 
its accessories within the reach 
of children. They could hurt 
themselves or others, or may 
accidentally damage the device.

Do not solely rely on the service to make 

emergency calls. You acknowledge and 
accept that you will require another 
way to call the emergency services. 
We suggest you have a charged mobile 
device in order to make emergency calls 
in the event of a power or broadband 
connectivity outage.

Device Heating
Your device may become warm during 
normal use, please unplug and do not 
use this device if it is overheating or feels 
hot to touch.

Electrical Safety
Turn off your device and disconnect 
it from your personal computer in 
conditions exposed to atmospheric 
lightning.

Power adapter safety
The power plug is designed to act as a 
disconnect device. 
Make sure that the used electrical outlet 
is installed near the device and is easily 
accessible.

 
(upon applicability)
The external interfaces on the rear panel 

• Phone, FXS: Electrical energy 
source class 2 circuit, on which 
transients are not possible (ES2).

• All other interface ports (e.g. 
Ethernet, USB,...), including the 
low voltage power input from the 
AC mains power supply: Electrical 
energy source class 1 circuit (ES1).

Accessories
Use only Vodafone approved accessories 
and power adapters  and do not connect  
with devices or accessories that have not 
been deemed compatible by Vodafone. 

Take care not to touch or allow metal 
objects, such as coins or key rings, 
to contact any electrical contacts on 
accessories.

Do not touch your device with wet hands. 
Doing so may cause an electric shock. 
Do not touch the power cord with wet 
hands or disconnect the power supply by 
pulling the cord. Doing so may result in 
electrocution.

Explosive Environment

Petrol stations and explosive 
atmospheres
In locations with potentially explosive 
atmospheres, obey all posted signs to 
turn off wireless devices such as your 
phone or other radio equipment.

Areas with potentially explosive 
atmospheres include fuelling areas, 
below decks on boats, fuel or chemical 
transfer or storage facilities, areas where 
the air contains chemicals or particles, 
such as grain, dust, or metal powders.

Blasting Caps and Areas
Turn off your device when in a blasting 
area or in areas posted turn off “two-way 
radios” or “electronic devices” to avoid 
interfering with blasting operations.

Software
Use only with the Vodafone authorised 
software release versions. 
Subsequent software updates may be 

bugs and/or improve the capabilities of 
the device. 
Any subsequent software update 
released by the manufacturer will be 

with the relevant regulations. 
The product contains Open Source 
software. The list of Open Source 
modules, related license information and 
the instructions on how to obtain the 
source code are available in   
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

 

 

Faulty and Damaged Devices
Do not use faulty or damaged devices or 
accessories. 

Do not attempt to disassemble the 
device or its accessory. 

or repair the device or its accessory.

If your device or its accessory has been 
submerged in water or other liquid, 
punctured, or subjected to a severe fall, 
do not use it until you have taken it to be 
checked at an authorised service centre.
 

Power Values
Further information on power values 
consumed by this device can be found at: 
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

956DYA05MZ

The frequency bands and transmitting  
power (radiated and/or conducted) 
nominal limits applicable to this radio  
equipment are as follows:

Band

WiFi 2.4GHz

WiFi 5GHz

WiFi 5GHz

Radio Frequency Transmission 
Power

2400 -2483.5MHz, 20dBm

5150-5250MHz, 23dBm
5250-5350 MHz, 23dBm(TPC)

5470-5725 MHz, 30dBm(TPC)

19.46 dBm

22.39 dBm
22.38 dBm

29.22 dBm

WiFi 5GHz 5725-5850 MHz, 23dBm 22.43 dBm

procedures other than those specified

with 60825-1:2014 EN/IEC specifications

La banda

WiFi 2.4GHz

WiFi 5GHz

WiFi 5GHz

Radio Frequenza Livello Potenza 
di Trasmissione

2400 -2483.5MHz, 20dBm

5150-5250MHz, 23dBm
5250-5350 MHz, 23dBm(TPC)

5470-5725 MHz, 30dBm(TPC)

19.46 dBm

22.39 dBm
22.38 dBm

29.22 dBm

WiFi 5GHz 5725-5850 MHz, 23dBm 22.43 dBm

SI PREGA DI LEGGERE 
ATTENTAMENTE LE SEGUENTI 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA 
PRIMA DELL’INSTALLAZIONE O 
DELL’UTILIZZO DEL DISPOSITIVO. 
SEGUIRE LE AVVERTENZE AIUTERA’ A 
PREVENIRE LESIONI A TE STESSO O AD 
ALTRE PERSONE E DANNI AL TUO 
DISPOSITIVO.

Potrebbero essere fornite ulteriori 
avvertenze di sicurezza per il 

dispositivo, dovresti seguire anche queste 
istruzioni.

Simboli e Avvertenze
Leggere le informazioni sulla 
sicurezza in questo manuale 
prima dell’installazione o prima 
di utilizzare questo dispositivo. 
La mancanza dell’osservanza 
delle avvertenze di sicurezza può 
provocare lesioni gravi.

Spegnere in ambienti esplosivi.

Il dispositivo non è destinato 
all’utilizzo da parte di bambini.

Utilizzare solo accessori 
approvati da Vodafone.

Tenere lontano da pacemaker e 
da altri dispositivi medici personali 
(minimo 20 centimetri).

Quando richiesto, spegnere negli 
ospedali e strutture mediche.

dispositivo per comunicazioni di 
emergenza.

Non smaltire questo dispositivo 
con fuoco.

Evitare il contatto con supporti 
magnetici.

Evitare temperature estreme 
(minimo +0 e massimo +40 gradi 
Celsius).

Evitare il contatto con liquidi, 
mantenere in un luogo asciutto.

Non provare a smontare.

Spegnere quando richiesto negli 
aerei e negli aeroporti. Questo 
dispositivo non deve essere 
utilizzato in aerei e aeroporti 

da parte di tecnici specialisti.

Questo simbolo ha lo scopo di 
avvisare che potrebbe essere 
presente tensione non isolata 
all’interno di questo dispositivo 

elettrico. E’ pertanto pericoloso 
effettuare contatti con qualsiasi 
parte interna di questo dispositivo. 

Questo simbolo indica 
un’apparecchiatura con Doppio 
Isolamento di Classe II (IEC 
60417-5172). Non necessita di un 
collegamento a terra.

Questo simbolo indica un utilizzo 
solo per uso interno (IEC 60417-
5957).

Questo simbolo indica Corrente 
Alternata (CA).

Questo simbolo indica Corrente 
Continua (CC).

Questo simbolo indica polarità 
elettrica. 

Questo simbolo indica un 
fusibile.

Prescrizione porta ottica 
LASER

1

Attenzione : I’uso di controlli o 
la regolazione o l’esecuzione 

nel presente documento possono provocare 
I’esposizione a radiazioni pericolose. II 

prodotti laser di classe 1 riportate in EN / EC 
60825-1 : 2014. Non guardare direttamente 
nella porta ottica senza indossare occhiali 
protettivi durante la connessione del 
modulo ottico a un NE . Le radiazioni laser 
potrebbero causare danni agli occhi.

Esposizione alle radiofrequenze

 
Il tuo dispositivo contiene un 
trasmettitore radioe un ricevitore. Quando 
è acceso, riceve e trasmette energia RF. 
Premendo il tasto “Wi-Fi” posto sul retro del 
dispositivo, verrà spento il Wi-Fi del router.
Il tuo dispositivo è progettato per non 
superare i limiti di esposizione alle onde 
radio raccomandati dalle linee guida 
internazionali. Queste linee guida sono 
state sviluppate dall’organizzazione 

includono i margini di sicurezza volti a 
garantire la tutela di tutte le persone, 
indipendentemente dall’età e dallo stato 
di salute. Per garantire la conformità 
alle linee guida sull’esposizione alle 
radiofrequenze, il dispositivo deve essere 
utilizzato ad una distanza minima di 20 
cm dal corpo. La mancata osservanza di 
queste istruzioni potrebbe comportare 
un’esposizione alle radiofrequenze 
superiore ai limiti delle linee guida 
pertinenti.

Interferenze
Care must be taken when using 
the device in close proximity to 
personal medical devices, such as 
pacemakers and hearing aids. 

Pacemaker  
I produttori di pacemaker consigliano di 
mantenere una distanza minima di 20 
cm tra un dispositivo e un pacemaker 
per evitare potenzialiinterferenze con il 
pacemaker. 

Dispositivi medici 
Consulta il tuo medico o il medico 
produttore del dispositivo prima di 
utilizzare il dispositivo per determinare se 
il funzionamento del dispositivo potrebbe 
interferire con il funzionamento del tuo 
dispositivo medico.

Ospedali 
Se necessario, spegnere il dispositivo 
negli ospedali, nelle cliniche o nelle 
strutture sanitarie. Queste richieste 
sono volte a prevenire possibile 
interferenze con attrezzature mediche 
sensibili. 

Informazioni Ambientali

Informazioni per lo Smaltimento 
e il Riciclaggio

• Le apparecchiature elettriche ed 
elettroniche non devono essere 

Area Operativa
Questo dispositivo può essere 
utilizzato in tutti gli stati membri dello 
Spazio Economico Europeo e Regno 
Unito, limitato al solo uso interno. Le 

Limitazioni nella banda da 2,4 GHz
Norvegia: questo dispositivo non deve 
essere utilizzato entro un raggio di 20 km 
dal centro di Ny-Ålesund.

Limitazioni nella banda 5 GHz
Secondo l’articolo 10 della Direttiva 
2014/53/UE e dal Regolamento sulle 
Apparecchiature Radio 2017 (S.I. 2017/ 

che questa apparecchiatura radio è 
soggetta a determinate restrizioni se 
utilizzata nei seguenti paesi:

Belgio (BE), Lussemburgo (LU), Paesi Bassi 
(NL), Francia (FR), Germania (DE), Italia (IT), 
Danimarca (DK), Irlanda (IE), Croazia (HR), 
Grecia (EL), Spagna (ES), Portogallo (PT), 
Austria (AT), Finlandia (FI), Svezia (SE), Cipro 
(CY), Estonia (EE), Ungheria (HU), Lettonia 
(LV), Lituania (LT), Malta (MT), Polonia (PL), 
Slovenia (SI), Slovacchia (SK), Repubblica 
ceca (CZ), Bulgaria(BG), Romania (RO), 
Regno Unito (Irlanda del Nord) (UK(NI)), 
Turchia (TR), Norvegia (NO), Svizzera (CH), 
Islanda (IS),Liechtenstein (LI).

Bande di potenza e di frequenza 
(a) Bande di frequenza in cui opera 
l’apparecchiatura radio: alcune bande 
potrebbero non essere disponibilI in tutti 
i paesi o in tutte le aree. Per maggiori 
dettagli contatta il tuo operatore locale. 
Non smaltire questo dispositivo con fuoco.

(b) Potenza massima in radiofrequenza 
trasmesso nelle bande di frequenza in cui 
opera l’apparecchiatura radio: la potenza 
massima per tutte le bande è inferiore al 

relative norme armonizzate e designate 
standard.    
I limiti nominali applicabili a questa 
apparecchiatura radio delle bande di 

Riduzione delle sostanze 
rischiose
Questo dispositivo e gli accessori elettrici 
rispettano le normative locali sulla 
restrizione e l’uso di sostanze pericolose 
nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche. Per la Dichiarazioni di 
Conformità RoHS, fare riferimento alla DoC 
applicabile.

domestici. Ciò potrebbe comportare 
un procedimento penale e una 
sanzione.

• Componenti pericolosi contenuti 
nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche e il loro uso improprio 
possono avere effetti negativi 
sull’ambiente e sulla salute umana. 
Quando un’apparecchiatura elettrica 

sua vita, deve essere raccolta e 
riciclata separamente.

• Il simbolo del contenitore su ruote 
barrato, come mostrato nella 

dovrebbe essere raccolto e smaltito 

• Quando il dispositivo raggiunge 

smaltirlo in un apposito centro di 

rivenditore nel momento in cui si 
acquista una nuova attrezzatura 
uguale.

• Contattare il servizio clienti 
Vodafone per ulteriori informazioni 
su come smaltire in sicurezza il 
dispositivo.

Informazioni sulle  
normative
Con la presente, Vodafone dichiara che il 
tipo di apparecchiatura radio [ FG4278VF 
] è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. 
Il testo completo della dichiarazione di 
conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo internet: www.vodafone.com/ 
FG4278VF/conformity_declaration

frequenza e la transmissione potenza 
(irradiata e/ o condotta) sono i seguenti:

o utilizzato in aree con dissipazione 

bloccare le fessure di ventilazione del 
dispositivo. Lasciare 10 cm (4 pollici) 
attorno al dispositivo per garantire che vi 
arrivi una ventilazione adeguata.

Assicurarsi che questo dispositivo 
non venga in contatto con l’acqua. 
Ad esempio, mantieni una distanza 

lavelli da cucina.  
 
È necessario spegnere immediatamente 
e scollegare il dispositivo dalla rete 
elettrica e richiedere assistenza se si 

• L’apparecchio è entrato in contatto 
con sostanze liquide. 

• Il dispositivo non funziona 
normalmente quando si seguono 
le istruzioni per l’uso. 

• Il dispositivo è stato danneggiato 
(ad esempio è caduto). 

• Il dispositivo sembra essere 
eccessivamente caldo. 

• Si vede o si sente odore di fumo 
o di bruciato proveniente dal 
dispositivo o dagli accessori. 

• Il cavo di alimentazione o la spina 
sono danneggiati.

Chiamate di Emergenza

selezionati) verranno forniti tramite 
Internet invece che da una linea 

non disponi di connettività a banda larga 
non sarai in grado di effettuare o ricevere 

chiamate. Ciò include le chiamate 

esclusivamente sul servizio per realizzare 
chiamate di emergenza. 

Gestione del Dispositivo
Tu solo sei responsabile del modo in cui 
utilizzi il tuo dispositivo e delle eventuali 
conseguenze del suo utilizzo. E’ sempre 
necessario spegnere il dispositivo 
ovunque sia vietato il suo utilizzo. L’uso 
del dispositivo è soggetto a misure di 
sicurezza progettate per proteggere gli 
utenti e il loro ambiente. 

Non esporre il tuo dispositivo o i 

all’accensione di sigarette.

• Non esporre il dispositivo o i suoi 
accessori a liquidi, a condensa o 
umidità.

• Non lasciar cadere, lanciare o 
cercare di piegare il dispositivo o i 
suoi accessori.

• Non utilizzare prodotti chimici 
aggressivi, solventi o aerosol 
per pulire il dispositivo oi suoi 
accessori. Scollegare tutti i cavi e 

dispositivo non deve essere installato 

• Non verniciare il dispositivo o i 
suoi accessori. E’ vietato tentare 
di smontare il dispositivo o i 
suoi accessori ad eccezione del 
personale autorizzato.

• Non esporre il dispositivo oi suoi 
accessori a temperature estreme: 

gli accessori durante la pulizia.

temperatura minima +0 e massima 
+40 gradi Celsius, e l’umidità 
relativa deve essere compresa tra 
20% e 80%.

• 
locali inerenti allo smaltimento dei 
prodotti elettronici.

Bambini
Non lasciare il dispositivo e i 
suoi accessori alla portata dei 
bambini. Potrebbero ferire se 
stessi o gli altri, o potrebbero 
danneggiare accidentalmente il 
dispositivo.

Smagnetizzazione
Per evitare il rischio di smagnetizzazione, 
non utilizzare dispositivi elettronici o 
magnetici multimediale vicino al tuo 
dispositivo per un lungo periodo tempo. 
Evitare altre fonti magnetiche poiché 
potrebbero causare malfunzionamento 
ai sensori interni e fornire dati errati.

Condizioni di installazione per 
l’utilizzo
Questo dispositivo è adatto solo per uso 
interno ad una temperatura non superiore 
a 40 gradi Celsius. Questo dispositivo 
non deve essere installato o utilizzato 
in un luogo con luce solare diretta, con 
calore diretto o umidità eccessiva. Questo 

Surriscaldamento del 
Dispositivo
Il dispositivo potrebbe surriscaldarsi 
durante il normale utilizzo; scollegare e 
non utilizzare il dispositivo se si surriscalda 
o se risulta caldo al tatto.

Sicurezza Elettrica
Spegnere il dispositivo e scollegarlo dal 
personal computer in caso di fulmini 
atmosferici.

Sicurezza dell’alimentatore
La spina di alimentazione è progettata per 
fungere da dispositivo di disconnessione. 
Assicurarsi che la presa elettrica utilizzata 
sia installata vicino al dispositivo e sia 
facilmente accessibile.

(in base all’applicabilità)
Le interfacce esterne sul pannello 

come segue:

• Telefono, FXS: Circuito sorgente 
di energia elettrica di classe 2, sul 
quale non sono possibili transitori 
(ES2).

• Tutte le altre porte di interfaccia (ad 
esempio Ethernet, USB,...) incluso 
l’ingresso di alimentazione a bassa 
tensione dall’alimentazione di 
rete CA: Circuito della sorgente di 
energia elettrica di classe 1 (ES1).

Accessori
Utilizzare solo accessori e adattatori di 
alimentazione approvati da Vodafone e 
non collegare dispositivi o accessori che 
non sono stati ritenuti compatibili da 
Vodafone. Fare attenzione a non toccare 
o permettere che oggetti metallici, come 
monete o portachiavi, vengano in contatto 
con qualsiasi contatto elettrico degli 
accessori. Non toccare il dispositivo con 
le mani bagnate. Ciò potrebbe provocare 
una scossa elettrica. Non toccare il cavo 
di alimentazione con le mani bagnate né 
scollegare l’alimentazione tirando il cavo. 
Ciò potrebbe provocare folgorazione.

Ambienti esplosivi

Stazioni di servizio e atmosfere 
esplosive
In luoghi con atmosfere potenzialmente 

per spegnere i dispositivi wireless come 
il telefono o altre apparecchiature radio. 
Le aree con atmosfere potenzialmente 
esplosive includono aree di rifornimento, 
sottocoperta delle imbarcazioni, 
impianti di trasferimento o stoccaggio di 
carburante o sostanze chimiche, aree in 
cui l’aria contiene sostanze chimiche o 
particelle, come granelli, polvere o polveri 
metalliche.

Detonatori e aree
Spegnere il dispositivo quando ci si trova 
in un’area di esplosione o nelle aree in 
cui è segnalato di spegnere le “radio 
ricetrasmittenti” o i “dispositivi elettronici” 
per evitare di interferire con le operazioni 
di esplosione.

Software
Utilizzare solo con le versioni software 
autorizzate da Vodafone. Successivi 
aggiornamenti software potrebbero essere 
rilasciati dal produttore per correggere 
errori e/o migliorare le funzionalità 
del dispositivo. Qualsiasi successivo 
aggiornamento software rilasciato dal 

conformità alle normative di riferimento. 
Il prodotto contiene software Open 
Source. L’elenco dei moduli Open Source, 
le r elative informazioni sulla licenza e 
le istruzioni su come ottenere il codice 
sorgente sono disponibili all’indirizzo 
Internet:  www.vodafone.com/
FG4278VF/conformity_declaration

Dispositivi Difettosi e Danneggiati
Non utilizzare dispositivi o accessori 
difettosi o danneggiati. Non tentare di 
smontare il dispositivo o i suoi accessori. 

eseguire la manutenzione o la riparazione 
del dispositivo o dei suoi accessori. Se 
il tuo dispositivo o i suoi accessori sono 
stati immersi in acqua o altro liquido, forati 
o sottoposti a una caduta violenta, non 

presso un centro di assistenza autorizzato. 
 

Valori di Potenza
Ulteriori informazioni sui valori di potenza 
consumati da questo dispositivo sono 
disponibili all’indirizzo Internet:  
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

Informazioni sulla Sicurezza del ProdottoIT

Hinweise zur ProduktsicherheitDE

 BITTE LESEN SIE DIESE 
SICHERHEITSHINWEISE 

SORGFÄLTIG DURCH, BEVOR SIE DAS 
GERÄT INSTALLIEREN ODER BENUTZEN. 
DIE BEACHTUNG DER WARNHINWEISE 
HILFT, VERLETZUNGEN BEI IHNEN ODER 
ANDEREN ZU VERMEIDEN UND 
SCHÄDEN AN IHREM GERÄT ZU 
VERHINDERN.

Zusätzliche Sicherheitswarnungen 
können für den Betrieb bestimmter 
Apps auf Ihrem Gerät gegeben werden, 
auch diese Anweisungen sollten befolgt 
werden.

Entsorgen Sie dieses Gerät nicht 
im Feuer.

Vermeiden Sie den Kontakt mit 
magnetischen Medien.

Vermeiden Sie extreme 
Temperaturen (Minimum +0 und 
Maximum +40 Grad Celsius).

Vermeiden Sie den Kontakt 
mit Flüssigkeiten, halten Sie es 
trocken.

Versuchen Sie nicht, es zu 
zerlegen.

Schalten Sie in Flugzeugen und 
Flughäfen aus, wenn Sie dazu 
aufgefordert werden. Dieses 
Gerät sollte in Flugzeugen 
und Flughäfen nicht ohne 
angemessene Planung durch 
spezialisierte Techniker 
verwendet werden.

Dieses Symbol soll Sie darauf 
hinweisen, dass nicht isolierte 
Spannung in diesem Gerät eine 
ausreichende Stärke haben kann, 
um einen elektrischen Schlag 
zu verursachen. Daher ist es 
gefährlich, irgendeinen Kontakt 
mit einem inneren Teil dieses 
Geräts herzustellen. 

Dieses Symbol zeigt doppelt 
isolierte Geräte der Klasse II an 
(IEC 60417-5172). Erfordert keine 
Erdungsverbindung.

Dieses Symbol zeigt an, dass es nur 
für den Innenbereich geeignet ist 
(IEC 60417-5957).

Dieses Symbol zeigt Wechselstrom 
(AC) an.

Dieses Symbol zeigt Gleichstrom 
(DC) an.

Symbole und Warnungen
Lesen Sie die 
Sicherheitsinformationen in dieser 
Anleitung, bevor Sie das Gerät 
installieren oder verwenden. 
Die Nichtbeachtung von 
Sicherheitswarnungen kann zu 
schweren Verletzungen führen.

Schalten Sie in explosiven 
Umgebungen aus.

Das Gerät ist nicht für die 
Benutzung durch Kinder 
vorgesehen.

Verwenden Sie nur von Vodafone 
zugelassenes Zubehör.

Halten Sie Abstand zu 
Herzschrittmachern und anderen 
persönlichen medizinischen 
Geräten (mindestens 20 cm).

Schalten Sie in Krankenhäusern 
und medizinischen Einrichtungen 
aus, wenn Sie dazu aufgefordert 
werden.

Verlassen Sie sich nicht auf dieses 
Gerät für Notfallkommunikation.

Dieses Symbol zeigt die elektrische 
Polarität an.

Dieses Symbol zeigt eine 
Sicherung an.

 

Vorschrift für den optischen 
Anschluss 

LASER
1

Vorsicht: Die Verwendung 
von Steuerungen, 

Einstellungen oder Verfahren, die hierin 
nicht angegeben sind, kann zu gefährlicher 
Strahlenexposition führen. Das optische 

Klasse 1 Laserprodukte nach 
60825-1:2014 EN/IEC. Beim Anschließen 
des optischen Moduls an ein NE, schauen 
Sie nicht direkt ohne Schutzbrille in den 
optischen Anschluss. Laserstrahlung 
könnte Augenschäden verursachen.

Hochfrequenz-Exposition
Ihr Gerät enthält einen Funksender und 
-empfänger. Wenn es eingeschaltet ist, 
empfängt und sendet es RF-Energie. 
WLAN Funksender und -empfänger 
können über die WLAN-Taste auf der 
Rückseite des Geräts ausgeschaltet 
werden.
Ihr Gerät ist so konzipiert, dass es die 
Grenzwerte für die Exposition gegenüber 
Funkwellen, die von internationalen 
Richtlinien empfohlen werden, nicht 
überschreitet. Diese Richtlinien wurden 
von der unabhängigen wissenschaftlichen 
Organisation ICNIRP entwickelt und 
umfassen sicherheitsmargen, die zum 
Schutz aller Personen, unabhängig 
von Alter und Gesundheit, konzipiert 
sind. Um die Einhaltung der RF-
Expositionsrichtlinien zu gewährleisten, 
muss das Gerät mit einem Mindestabstand 
von 20 cm vom Körper verwendet werden. 
Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen 

könnte dazu führen, dass die RF-Exposition 
die relevanten Richtliniengrenzwerte 
überschreitet.

Verringerung gefährlicher 
Stoffe
Dieses Gerät und elektrisches Zubehör 

entsprechen den lokalen Vorschriften 
zur Beschränkung und Verwendung 
gefährlicher Stoffe in elektrischen 
und elektronischen Geräten. Für RoHS 
-Konformitätserklärungen beziehen Sie 
sich bitte auf die entsprechende DoC.

Betriebsbereich
Dieses Gerät kann in allen Mitgliedstaaten 
des Europäischen Wirtschaftsraums und 
im Vereinigten Königreich verwendet 
werden, beschränkt auf die Nutzung 
im Innenbereich. Genehmigungen und 
Benachrichtigungen unten sind relevant 

Einschränkungen im 2,4-GHz-
Band
Norwegen: Dieses Gerät darf nicht 
innerhalb eines Radius von 20 km vom 
Zentrum von Ny-Ålesund betrieben 
werden.

Einschränkungen im 5-GHz-Band
Gemäß Artikel 10 der Richtlinie 2014/53/ 
EU und der Funkanlagenverordnung 2017 
(S.I. 2017/1206) und deren Änderungen 
zeigt die Verpackung, dass dieses Funkgerät 
in den folgenden Ländern bestimmten 
Einschränkungen unterliegt: Belgien 
(BE), Luxemburg (LU), Niederlande (NL), 
Frankreich (FR), Deutschland (DE), Italien 
(IT), Dänemark (DK), Irland (IE), Kroatien 
(HR), Griechenland (EL), Spanien (ES), 
Portugal (PT), Österreich (AT), Finnland 
(FI), Schweden (SE), Zypern (CY), Estland 
(EE), Ungarn (HU), Lettland (LV), Litauen 
(LT), Malta (MT), Polen (PL), Slowenien (SI), 
Slowakei (SK), Tschechien (CZ), Bulgarien 
(BG), Rumänien (RO), Vereinigtes Königreich 
(Nordirland) (UK(NI)), Türkei (TR), Norwegen 
(NO), Schweiz (CH), Island (IS),Liechtenstein 
(LI).

Umweltinformationen 
 Entsorgungs- und 
Recyclinginformationen

• Elektrische und elektronische Geräte 
dürfen nicht als Haushaltsabfall 
entsorgt werden. Dies kann zu 
einer Strafverfolgung und einer 
Geldstrafe führen. Verwendung 
können negative Auswirkungen auf 
die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit haben. Wenn elektrische 
und elektronische Geräte das Ende 
ihrer Lebensdauer erreicht haben, 
müssen sie getrennt gesammelt und 
recycelt werden.

• Gefährliche Stoffe in elektrischen 
und elektronischen geräten und 
deren unsachgemäße.

• Das durchgestrichene 
Mülltonnensymbol, wie in der 
Abbildung gezeigt, bedeutet, 
dass das Gerät getrennt vom 
Haushaltsabfall gesammelt und 
entsorgt werden muss.

• Wenn das Gerät das Ende seiner 
Lebensdauer erreicht hat, entsorgen 
Sie es in einer geeigneten 
Abfallentsorgungsanlage oder 
nehmen Sie es beim Kauf neuer 
gleichartiger Geräte zum Händler 
mit.

• Wenden Sie sich an den Vodafone 
-Kundendienst, um weitere 
Informationen zur sicheren 
Entsorgung des Geräts zu erhalten.

Leistung und Frequenzbänder 
(a)Frequenzbänder, in denen das 
Funkgerät arbeitet: Einige Bänder sind 
möglicherweise nicht in allen Ländern 

• Setzen Sie Ihr Gerät oder dessen 

Telefonleitung bereitgestellt. Das 
bedeutet, dass Sie bei einem Stromausfall 
oder fehlender Breitbandverbindung keine 
Anrufe tätigen oder empfangen können. 
Dies schließt Notrufe ein Verlassen Sie 
sich nicht ausschließlich auf den Dienst, 
um Notrufe zu tätigen. Sie erkennen an 
und akzeptieren, dass Sie eine andere 
Möglichkeit benötigen, um die Notdienste 
anzurufen.Wir empfehlen, ein geladenes 
Mobilgerät zu haben, um im Falle eines 
Stromausfalls oder eines Ausfalls der 
Breitbandverbindung Notrufe zu tätigen.

Überhitzung des Geräts
Ihr Gerät kann sich bei normaler Nutzung 
erwärmen, bitte ziehen Sie den Stecker 
und verwenden Sie dieses Gerät nicht, 
wenn es überhitzt ist oder sich heiß 
anfühlt.

Elektrische Sicherheit
Schalten Sie Ihr Gerät aus und trennen Sie 
es von Ihrem persönlichen Computer in 
Situationen, die atmosphärischen Blitzen 
ausgesetzt sind.

Sicherheit des Netzadapters
Der Netzstecker ist als Trennvorrichtung 
konzipiert. Stellen Sie sicher, dass die 
verwendete Steckdose in der Nähe des 
Geräts installiert ist und leicht zugänglich 
ist.

Schnittstellen (falls zutreffend)
Die externen Schnittstellen auf der 
Rückseite des Geräts sind wie folgt 

• Telefon, FXS: Elektrische 
Energiequelle der Klasse 2 
Schaltung, bei der Übergänge nicht 
möglich sind (ES2).

• Alle anderen 

Schnittstellenanschlüsse (z.B. 
Ethernet, USB, …), einschließlich 
des Niederspannungseingangs von 
der AC-Hauptstromversorgung: 
Elektrische Energiequelle der Klasse 
1 Schaltung (ES1).

Zubehör
Verwenden Sie nur von Vodafone 
zugelassenes Zubehör und Netzadapter 
und verbinden Sie sich nicht mit Geräten 
oder Zubehör, die von Vodafone nicht als 
kompatibel eingestuft wurden. Achten Sie 
darauf, keine metallischen Gegenstände, 
wie Münzen oder Schlüsselringe, mit den 
elektrischen Kontakten des Zubehörs in 
Berührung zu bringen. .Berühren Sie Ihr 
Gerät nicht mit nassen Händen. Dies kann 
zu einem elektrischen Schlag führen. 
Berühren Sie das Netzkabel nicht mit 
nassen Händen oder trennen Sie die 
Stromversorgung nicht durch Ziehen am 
Kabel. Dies kann zu einem Stromschlag 
führen.

Explosive Umgebung
Tankstellen und explosive 
Atmosphären
In Bereichen mit potenziell explosiven 
Atmosphären beachten Sie alle Schilder, die 
das Ausschalten von drahtlosen Geräten wie 
Ihrem Telefon oder anderen Funkgeräten 
vorschreiben. Bereiche mit potenziell 
explosiven Atmosphären umfassen 
Tankstellen, unter Deck auf Booten, 
Bereiche für den Transfer oder die Lagerung 
von Kraftstoffen oder Chemikalien, Bereiche, 
in denen die Luft Chemikalien oder 
Partikel enthält, wie Getreide, Staub oder 
Metallpulver. 
 
Sprengkapseln und Bereiche
Schalten Sie Ihr Gerät in einem 
Sprengbereich oder in Bereichen aus, in 

denen das Ausschalten von „Zweiwege-
Funkgeräten” oder „elektronischen 
Geräten” vorgeschrieben ist, um die 
Sprengarbeiten nicht zu stören.

Software
Verwenden Sie nur mit den von Vodafone 
autorisierten Softwareversionen. 
Nachfolgende Software-Updates 
können vom Hersteller veröffentlicht 
werden, um Fehler zu beheben und/
oder die Fähigkeiten des Geräts zu 
verbessern. Jedes nachfolgende 
Software-Update, das vom Hersteller 
veröffentlicht wird, wird überprüft 
und die Einhaltung der relevanten 
Vorschriften aufrechterhalten. Das 
Produkt enthält Open-Source-Software. 
Die Liste der Open-Source-Module, die 
zugehörigen Lizenzinformationen und die 
Anweisungen zum Erhalt des Quellcodes 

: www.vodafone.com/

www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

Interferenzen
Bei der Verwendung des Geräts 
in unmittelbarer Nähe zu 
persönlichen medizinischen 
Geräten, wie Herzschrittmachern 
und Hörgeräten, ist Vorsicht 
geboten.

Herzschrittmacher  
Hersteller von Herzschrittmachern 
empfehlen, einen Mindestabstand 
von 20 cm zwischen einem Gerät und 
einem Herzschrittmacher einzuhalten, 
um mögliche Interferenzen mit dem 
Herzschrittmacher zu vermeiden. 

Medizinische Geräte
Konsultieren Sie Ihren Arzt oder den 
Hersteller des medizinischen Geräts, bevor 
Sie das Gerät verwenden, um festzustellen, 
ob der Betrieb des Ger äts die Funktion Ihres 
medizinischen Geräts beeinträchtigen kann.

Krankenhäuser 
Schalten Sie Ihr Gerät aus, wenn Sie 
in Krankenhäusern, Kliniken oder 
Gesundheitseinrichtungen dazu 
aufgefordert werden. Diese Aufforderungen 
dienen dazu, mögliche Interferenzen mit 

verhindern. 

Regulatorische Informationen
Mit dieser Erklärung legt Vodafone dar, 
dass Funkgeräte des Typs [ FG4278VF ] 
tatsächlich der Richtlinie 2014/53/
EU entsprechen. Der Text der EU-
Konformitätserklärung ist im Internet 
unter folgender Adresse verfügbar: 

Band

WiFi 2.4GHz

WiFi 5GHz

WiFi 5GHz

Funkfrequenz Sendeleistung-
spegel

2400 -2483.5MHz, 20dBm

5150-5250MHz, 23dBm
5250-5350 MHz, 23dBm(TPC)

5470-5725 MHz, 30dBm(TPC)

19.46 dBm

22.39 dBm
22.38 dBm

29.22 dBm

WiFi 5GHz 5725-5850 MHz, 23dBm 22.43 dBm

oder allen Gebieten verfügbar. Bitte 
kontaktieren Sie Ihren lokalen Anbieter für 
weitere Details.

(b) Maximale Funkfrequenzleistung, die 
in den Frequenzbändern übertragen 
wird, in denen das Funkgerät arbeitet: 
Die maximale Leistung für alle Bänder 
liegt unter dem höchsten Grenzwert, 
der in der zugehörigen harmonisierten 
und benannten Norm festgelegt ist. Die 
Frequenzbänder und die Sendeleistung 
(abgestrahlt und/oder geleitet) nominale 
Grenzwerte, die für dieses Funkgerät 
gelten, sind wie folgt: 

dessen Zubehör keinen offenen 
Flammen oder angezündeten 
Tabakprodukten aus. 

Gerätehandhabung
Sie allein sind verantwortlich für die Art 
und Weise, wie Sie Ihr Gerät verwenden 
und für die Folgen seiner Verwendung. Sie 
müssen Ihr Gerät immer dort ausschalten, 
wo die Verwendung eines Geräts verboten 

Daten liefern können.

 
Installationsbedingungen für 
die Nutzung 
Dieses Gerät ist nur für den Innenbereich 
bei einer Temperatur von maximal 40 
Grad Celsius geeignet. Dieses Gerät 
darf nicht an einem Ort mit direkter 
Sonneneinstrahlung, direkter Hitze oder 
übermäßiger Feuchtigkeit installiert oder 
verwendet werden. Dieses Gerät darf 
nicht in Bereichen mit unzureichender 
Wärmeableitung installiert oder verwendet 
werden. Decken Sie die Lüftungsschlitze 
des Geräts nicht ab und blockieren Sie 
sie nicht. Lassen Sie 10 cm (4 Zoll) Platz 
um das Gerät, um eine ordnungsgemäße 
Belüftung zu gewährleisten. Stellen 
Sie sicher, dass dieses Gerät nicht mit 
Wasser in Kontakt kommt. Halten Sie 
beispielsweise ausreichend Abstand 
zu Badewannen, Waschbecken und 
Küchenspülen. Sie müssen das Gerät 
sofort ausschalten und vom Stromnetz 
trennen und um Hilfe bitten, wenn eines 
der folgenden Ereignisse eintritt: 

• Das Gerät ist mit Flüssigkeiten in 
Kontakt gekommen. 

• Das Gerät funktioniert nicht normal, 
wenn Sie den Anweisungen zur 
Nutzung folgen. 

• Das Gerät wurde beschädigt (zum 
Beispiel durch Fallen). 

• Das Gerät scheint übermäßig heiß 
zu sein. 

• Sie sehen oder riechen Rauch 
oder Verbrennung vom Gerät oder 
Zubehör.

• Das Netzkabel oder der Stecker ist 
beschädigt.

Notrufe
Ihre Festnetztelefondienste (falls 
ausgewählt) werden über das Internet 
anstatt über eine herkömmliche  

Zubehör keiner Flüssigkeit, 
Feuchtigkeit oder hoher 
Luftfeuchtigkeit aus. 

• Lassen Sie Ihr Gerät oder dessen 
Zubehör nicht fallen, werfen Sie es 
nicht und versuchen Sie nicht, es zu 
verbiegen. 

• Verwenden Sie keine scharfen 
Chemikalien, Reinigungsmittel oder 
Aerosole, um das Gerät oder dessen 
Zubehör zu reinigen. Trennen 
Sie alle Kabel und Zubehörteile 
während der Reinigung.

• Bemalen Sie Ihr Gerät oder dessen 
Zubehör nicht. Versuchen Sie nicht, 
Ihr Gerät oder dessen Zubehör 
zu zerlegen, dies dürfen nur 
autorisierte Fachkräfte tun. 

• Setzen Sie Ihr Gerät oder 
dessen Zubehör nicht extremen 
Temperaturen aus, minimal +0 
und maximal +40 Grad Celsius, 
die relative Luftfeuchtigkeit muss 
zwischen 20% und 80% liegen. 

• Bitte überprüfen Sie die lokalen 
Vorschriften zur Entsorgung von 
Elektronikprodukten.

Kinder
Lassen Sie Ihr Gerät und dessen 
Zubehör nicht in Reichweite von 
Kindern. Sie könnten sich selbst 
oder andere verletzen oder das 
Gerät versehentlich beschädigen.

Entmagnetisierung
Um das Risiko einer Entmagnetisierung 
zu vermeiden, lassen Sie elektronische 
Geräte oder magnetische Medien nicht 
lange in der Nähe Ihres Geräts. Vermeiden 
Sie andere magnetische Quellen, da diese 
die internen Sensoren stören und falsche 

ist. Die Verwendung Ihres Geräts unterliegt 
Sicherheitsmaßnahmen, die darauf 
abzielen, Benutzer und ihre Umgebung 
zu schützen.

Setzen Sie Ihr Gerät oder 

FG4278VF/conformity_declaration

Defekte und beschädigte Geräte
Verwenden Sie keine defekten oder 
beschädigten Geräte oder Zubehörteile. 
Versuchen Sie nicht, das Gerät oder sein 

Personal sollte das Gerät oder sein 
Zubehör warten oder reparieren. Wenn Ihr 
Gerät oder sein Zubehör in Wasser oder 
eine andere Flüssigkeit eingetaucht wurde, 
durchstochen wurde oder einem schweren 
Sturz ausgesetzt war, verwenden Sie es 
nicht, bevor Sie es in einem autorisierten 
Servicezentrum überprüfen lassen.

Leistungswerte
Weitere Informationen zu den vom Gerät 

Sie unter:  www.vodafone.com/
FG4278VF/conformity_declaration

Your device contains a radio transmitter 
and a receiver. When it is ON, it receives 
and transmits RF energy. The radio 
transmitter and receiver can be switched 
OFF using the  ‘Wi-Fi’ button on the back 
of Your device.
Your device is designed not to exceed 
the limits for exposure to radio waves 
recommended by international 
guidelines. These guidelines were 
developed by the independent scientific 
organisation ICNIRP and include safety 
margins designed to assure the 
protection of all persons, regardless of 
age and health. To ensure compliance 
with RF exposure guidelines the device 
must be used with a minimum of 20 cm 
separation from the body. Failure to 
observe these instructions could result 
in RF exposure exceeding the relevant 
guideline limits.



GR

Επιπλέον προειδοποιήσεις ασφαλείας 
μπορεί να δοθούν για τη λειτουργία 
συγκεκριμένων εφαρμογών στη 
συσκευή σας, θα πρέπει επίσης να 
ακολουθήσετε αυτές τις οδηγίες.

συσκευή για επείγουσες Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
ηλεκτρική πολικότητα.

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
μια ασφάλεια.

Οδηγίες για την οπτική θύρα
LASER

1

Προσοχή: Η χρήση ελέγχων 
ή ρυθμίσεων ή διαδικασιών 

διαφορετικών από αυτές που ορίζονται 
εδώ μπορεί να οδηγήσει σε επικίνδυνη 
έκθεση σε ακτινοβολία. Το οπτικό 
μοντούλο συμμορφώνεται με τις 
προδιαγραφές 60825-1:2014 EN/IEC για 
προϊόντα λέιζερ κλάσης 1. Κατά τη 
σύνδεση του οπτικού μοντούλου σε ένα 
NE, μην κοιτάτε απευθείας στην οπτική 
θύρα χωρίς να φοράτε προστατευτικά 
γυαλιά. Η ακτινοβολία λέιζερ μπορεί να 
προκαλέσει βλάβη στα μάτια.

RF σε Ραδιοσυχνότητες
 Η συσκευή σας περιέχει έναν 

ραδιοφωνικό πομποδέκτη. Όταν είναι  
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ, λαμβάνει και 
εκπέμπει ενέργεια RF. Η δυνατότητα

να μην υπερβαίνει τα όρια έκθεσης σε 
ραδιοκύματα που συνιστώνται από 
διεθνείς οδηγίες. Αυτές οι οδηγίες 
αναπτύχθηκαν από τον ανεξάρτητο 
επιστημονικό οργανισμό ICNIRP και  
περιλαμβάνουν περιθώρια 
ασφαλείας που σχεδιάστηκαν για να 
εξασφαλίσουν την προστασία όλων 
των ατόμων, ανεξαρτήτως ηλικίας 
και υγείας. Για να εξασφαλιστεί 
η συμμόρφωση με τις οδηγίες 
έκθεσης σε RF, η συσκευή πρέπει να 
χρησιμοποιείται με ελάχιστη απόσταση 
20 εκατοστών από το σώμα. Η μη 

τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να 
οδηγήσει σε έκθεση RF που υπερβαίνει 
τα σχετικά όρια των οδηγιών.

Μείωση των επικίνδυνων 
ουσιών
Αυτή η συσκευή και τα ηλεκτρικά 
αξεσουάρ συμμορφώνονται με 
τους τοπικούς κανονισμούς για τον 
περιορισμό και τη χρήση επικίνδυνων 
ουσιών σε ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 
εξαρτήματα. Για δηλώσεις συμμόρφωσης 
RoHS, ανατρέξτε στην εφαρμοστέα 
Δήλωση Συμμόρφωσης (DoC).

Περιοχή Λειτουργίας
Αυτή η συσκευή μπορεί να χ 
ρησιμοποιηθεί σε όλα τα κράτη μέλη της 
Ευρωπαϊκής Οικονομικής Περιοχής και 
του Ηνωμένου Βασιλείου, περιορισμένη 
μόνο για εσωτερική χρήση. Οι έγκρισεις 
και οι ειδοποιήσεις παρακάτω αφορούν 
συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές.

Περιορισμοί στη ζώνη 2.4 GHz 
στη
Νορβηγία: Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να 
λειτουργεί εντός ακτίνας 20 χιλιομέτρων 
από το κέντρο του Ny-Ålesund.

Σύμβολα και Προειδοποιήσεις
Διαβάστε τις πληροφορίες 
ασφαλείας σε αυτό το 
εγχειρίδιο πριν εγκαταστήσετε 
ή χρησιμοποιήσετε αυτή τη 
συσκευή. Η μη συμμόρφωση με 
τις προειδοποιήσεις ασφαλείας 
μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό 
τραυματισμό.

Απενεργοποιήστε σε εκρηκτικά 
περιβάλλοντα.

Η συσκευή δεν προορίζεται για 
χρήση από παιδιά.

Χρησιμοποιήστε μόνο 
εξαρτήματα που έχουν εγκριθεί 
από τη Vodafone.

Κρατήστε μακριά από 
βηματοδότες και άλλες 
προσωπικές ιατρικές συσκευές 
(ελάχιστη απόσταση 20 
εκατοστά).

Απενεργοποιήστε όταν σας 
ζητηθεί σε νοσοκομεία και 
ιατρικές εγκαταστάσεις.

Μην βασίζεστε σε αυτή τη 

Περιορισμοί στη ζώνη 5 Ghz 
Σύμφωνα
με το άρθρο 10 της Οδηγίας 2014/53/ΕΕ 
και τους Κανονισμούς Ραδιοεξοπλισμού 
2017 (S.I. 2017/1206) και τροποποιήσεις, 
η συσκευασία δείχνει ότι αυτός 
ο ραδιοεξοπλισμός υπόκειται σε 
ορισμένους περιορισμούς όταν 
χρησιμοποιείται στις ακόλουθες χώρες: 
Βέλγιο (BE), Λουξεμβούργο (LU), Ολλανδία 
(NL), Γαλλία (FR), Γερμανία (DE), Ιταλία (IT), 
Δανία (DK), Ιρλανδία (IE), Κροατία (HR), 
Ελλάδα (EL), Ισπανία (ES), Πορτογαλία 
(PT), Αυστρία (AT), Φινλανδία (FI), Σουηδία 
(SE), Κύπρος (CY), Εσθονία (EE), Ουγγαρία 
(HU), Λετονία (LV), Λιθουανία (LT), Μάλτα 

Περιβαλλοντικές 
Πληροφορίες
Πληροφορίες Απόρριψης και 
Ανακύκλωσης
• Τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 

εξαρτήματα δεν πρέπει να 
απορρίπτονται ως οικιακά 
απόβλητα. Η τέτοια ενέργεια μπο.

• Οι επικίνδυνες ουσίες που 
περιέχονται σε ηλεκτρικά και 
ηλεκτρονικά εξαρτήματα και η 
ακατάλληλη χρήση τους μπορεί 
να έχουν αρνητικές.

 επιπτώσεις στο περιβάλλον 
και την ανθρώπινη υγεία. Όταν 
τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 
εξαρτήματα φτάσουν στο 
τέλος της ζωής τους, πρέπει 
να συλλέγονται και να 
ανακυκλώνονται ξεχωριστά.

• Το σύμβολο του διαγραμμένου 
τροχήλατου κάδου απορριμμάτων, 
όπως φαίνεται στο σχήμα, 
σημαίνει ότι η συσκευή πρέπει να 
συλλέγεται και να απορρίπτεται 
ξεχωριστά από τα οικιακά 
απόβλητα.

• Όταν η συσκευή φτάσει στο 
τέλος της ζωής της, απορρίψτε 
την σε κατάλληλη εγκατάσταση 
απόρριψης αποβλήτων ή κατά 
την αγορά νέου εξοπλισμού 
παρόμοιου τύπου, παραδώστε την 
στον λιανοπωλητή.

• Επικοινωνήστε με τις υπηρεσίες 
πελατών της Vodafone για 
περαιτέρω πληροφορίες σχετικά 
με τον ασφαλή τρόπο απόρριψης 
της συσκευής.

(MT), Πολωνία (PL), Σλοβενία (SI), Σλοβακία 
(SK), Τσεχία (CZ), Βουλγαρία (BG), Ρουμανία 
(RO), Ηνωμένο Βασίλειο (Βόρεια Ιρλανδία) 
(UK(NI)), Τουρκία (TR), Νορβηγία (NO), 
Ελβετία (CH), Ισλανδία (IS), Λιχτενστάιν (LI).

Ζώνες Συχνοτήτων και Ισχύς
(a) Ζώνες συχνοτήτων στις οποίες 

Χειρισμός της Συσκευής
Εσείς μόνοι είστε υπεύθυνοι για τον 
τρόπο χρήσης της συσκευής σας και 
για τυχόν συνέπειες της χρήσης της. 
Πρέπει πάντα να απενεργοποιείτε τη 
συσκευή σας όπου απαγορεύεται η 
χρήση συσκευής. Η χρήση της συσκευής 
σας υπόκειται σε μέτρα ασφαλείας που 
σχεδιάστηκαν για την προστασία των 
χρηστών και του περιβάλλοντός τους.

Μην εκθέτετε τη συσκευή σας 

 

Όροι εγκατάστασης για 
χρήση Αυτή η συσκευή είναι 
Tκατάλληλη μόνο για εσωτερική χρήση 
σε θερμοκρασία που δεν υπερβαίνει 
τους 40 βαθμούς Κελσίου. Αυτή η 
συσκευή δεν πρέπει να εγκαθίσταται ή 
να χρησιμοποιείται σε τοποθεσία που 
εκτίθεται σε άμεσο ηλιακό φως ή άμεση 
θερμότητα ή υπερβολική υγρασία. Αυτή η 
συσκευή δεν πρέπει να εγκαθίσταται ή να 
χρησιμοποιείται σε περιοχές με ανεπαρκή 
διάχυση θερμότητας. Μην καλύπτετε ή 
μπλοκάρετε τις υποδοχές αερισμού της 
συσκευής. Αφήστε 10 εκατοστά (4 ίντσες) 
γύρω από τη συσκευή για να διασφαλίσετε 
ότι θα λαμβάνει κατάλληλο αερισμό. 
Βεβαιωθείτε ότι αυτή η συσκευή δεν θα 
έρθει σε επαφή με νερό. Για παράδειγμα, 
διατηρήστε επαρκή απόσταση από 
μπανιέρες, νιπτήρες, νεροχύτες κουζίνας. 
Πρέπει να απενεργοποιείτε αμέσως και να 
αποσυνδέετε τη συσκευή από την κύρια 
πηγή τροφοδοσίας και να ζητάτε βοήθεια 
εάν συμβεί οτιδήποτε από τα εξής: 

• Η συσκευή έχει έρθει σε επαφή με 
υγρές ουσίες.

• Η συσκευή δεν λειτουργεί 
κανονικά όταν ακολουθείτε τις 
οδηγίες χρήσης.

• Η συσκευή έχει υποστεί ζημιά (για 
παράδειγμα, πτώση).

• Η συσκευή φαίνεται υπερβολικά 
θερμή.

• Βλέπετε ή μυρίζετε καπνό ή 
κάψιμο από τη συσκευή ή τα 
αξεσουάρ.

• Το καλώδιο τροφοδοσίας ή ο φις 
είναι κατεστραμμένος.

Κλήσεις Έκτακτης Ανάγκης
Οι υπηρεσίες τηλεφωνίας σταθερού (εάν 

ή τα αξεσουάρ της σε ανοιχτές 
φλόγες ή αναμμένα προϊόντα 
καπνού. 

• Μην εκθέτετε τη συσκευή σας ή 
τα αξεσουάρ της σε υγρασία, υγρό 
ή υψηλή υγρασία.

• Μην πετάτε, ρίχνετε ή π 
ροσπαθείτε να λυγίσετε τη 
συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της. 

• Μην χρησιμοποιείτε σκληρά 
χημικά, διαλύτες καθαρισμού ή 
αεροζόλ για τον καθαρισμό της 
συσκευής ή των αξεσουάρ της. 
Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια και 
τα αξεσουάρ κατά τον καθαρισμό. 

• Μην βάφετε τη συσκευή σας ή τα 
αξεσουάρ της. Μην προσπαθείτε 
να αποσυναρμολογήσετε τη 
συσκευή σας ή τα αξεσουάρ 
της, μόνο εξουσιοδοτημένο 
προσωπικό πρέπει να το κάνει. 

• Μην εκθέτετε τη συσκευή σας 
ή τα αξεσουάρ της σε ακραίες 
θερμοκρασίες, ελάχιστη +0 και 
μέγιστη +40 βαθμούς Κελσίου, η 
σχετική υγρασία πρέπει να είναι 
μεταξύ 20% και 80%. 

• Ελέγξτε τις τοπικές κανονιστικές 
διατάξεις για την απόρριψη 
ηλεκτρονικών προϊόντων.

Παιδιά
Μην αφήνετε τη συσκευή σας 
και τα αξεσουάρ της εντός της 
εμβέλειας των παιδιών. Μπορεί 
να τραυματιστούν οι ίδιοι ή 
άλλοι, ή να προκαλέσουν κατά 
λάθος ζημιά στη συσκευή.

Απομαγνητισμός
Για να αποφύγετε τον κίνδυνο 
απομαγνητισμού, μην επιτρέπετε σε 

ηλεκτρονικές συσκευές ή μαγνητικά 

έχουν επιλεγεί) θα παρέχονται μέσω του 
διαδικτύου αντί για την παραδοσιακή 
τηλεφωνική γραμμή. Αυτό σημαίνει ότι 
εάν υπάρχει διακοπή ρεύματος ή δεν 
έχετε σύνδεση ευρυζωνικού διαδικτύου, 
δεν θα μπορείτε να κάνετε ή να λάβετε 
κλήσεις. Αυτό περιλαμβάνει κλήσεις 
έκτακτης ανάγκηςΜην βασίζεστε 
αποκλειστικά στην υπηρεσία για να 
κάνετε κλήσεις έκτακτης ανάγκης. 
Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ότι θα 
χρειαστείτε άλλον τρόπο για να καλέσετε 
τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης.Σας 
προτείνουμε να έχετε ένα φορτισμένο 
κινητό συσκευή για να κάνετε κλήσεις 
έκτακτης ανάγκης σε περίπτωση 
διακοπής ρεύματος ή διακοπής σύνδεσης 
ευρυζωνικού διαδικτύου.

Θέρμανση Συσκευής
Η συσκευή σας μπορεί να ζεσταθεί 
κατά την κανονική χρήση, παρακαλώ 
αποσυνδέστε και μην χρησιμοποιείτε 
τη συσκευή αν υπερθερμαίνεται ή 
αισθάνεστε ότι είναι ζεστή στην αφή.

Ηλεκτρική Ασφάλεια
Κλείστε τη συσκευή σας και αποσυνδέστε 
την από τον προσωπικό σας υπολογιστή 
σε συνθήκες εκτεθειμένες σε 
ατμοσφαιρικές αστραπές.

Ασφάλεια Προσαρμογέα 
Τροφοδοσίας
Το βύσμα τροφοδοσίας είναι 
σχεδιασμένο να λειτουργεί ως 
συσκευή διακοπής. Βεβαιωθείτε 
ότι η χρησιμοποιούμενη ηλεκτρική 
πρίζα είναι εγκατεστημένη κοντά στη 
συσκευή και είναι εύκολα προσβάσιμη.

Κατηγοριοποιήσεις Διεπαφών 
(εφόσον ισχύει)
Οι εξωτερικές διεπαφές στο πίσω μέρος 
της συσκευής κατηγοριοποιούνται 
ως εξής:

• Τηλέφωνο, FXS: Ηλεκτρική πηγή 
ενέργειας κλάσης 2 κυκλώματος, 
στο οποίο δεν είναι δυνατές οι 
διακυμάνσεις (ES2).

• Όλες οι άλλες θύρες 
διασύνδεσης (π.χ. Ethernet, 
USB, …), συμπεριλαμβανομένης 
της χαμηλής τάσης εισόδου 
ισχύος από την κύρια παροχή 
AC: Ηλεκτρική πηγή ενέργειας 
κλάσης 1 κυκλώματος (ES1).

Αξεσουάρ
Χρησιμοποιήστε μόνο αξεσουάρ και 
προσαρμογείς τροφοδοσίας που έχουν 
εγκριθεί από τη Vodafone και μην 
συνδέετε με συσκευές ή αξεσουάρ 
που δεν έχουν κριθεί συμβατά από τη 
Vodafone.Προσέξτε να μην αγγίξετε ή να 
επιτρέψετε σε μεταλλικά αντικείμενα, 
όπως κέρματα ή κλειδοθήκες,να έρθουν 
σε επαφή με ηλεκτρικές επαφές σε 
αξεσουάρ. Μην αγγίζετε τη συσκευή 
σας με βρεγμένα χέρια. Αυτό μπορεί να 
προκαλέσει ηλεκτροπληξία. Μην αγγίζετε 
το καλώδιο τροφοδοσίας με βρεγμένα 
χέρια ή μην αποσυνδέετε την παροχή 
ρεύματος τραβώντας το καλώδιο. Αυτό 
μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία..

Εκρηκτικό Περιβάλλον
Πρατήρια βενζίνης και 
εκρηκτικές ατμόσφαιρες
Σε τοποθεσίες με πιθανώς εκρηκτικές 
ατμόσφαιρες, υπακούστε σε όλες 
τις αναρτημένες πινακίδες για να 
απενεργοποιήσετε ασύρματες 
συσκευές όπως το τηλέφωνό σας ή 

 

άλλο ραδιοεξοπλισμό. Περιοχές με 
πιθανώς εκρηκτικές ατμόσφαιρες 
περιλαμβάνουν χώρους ανεφοδιασμού, 
κάτω από τα καταστρώματα στα 
σκάφη, εγκαταστάσεις μεταφοράς ή 
αποθήκευσης καυσίμων ή χημικών, 
περιοχές όπου ο αέρας περιέχει χημικές 
ουσίες ή σωματίδια, όπως σιτάρι, 
σκόνη ή μεταλλικές σκόνες. 

Καλύμματα Εκρηκτικών και 
Περιοχές
Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας όταν 
βρίσκεστε σε περιοχή εκρηκτικών ή 
σε περιοχές όπου υπάρχουν πινακίδες 
που λένε να απενεργοποιήσετε τα 
“διπλής κατεύθυνσης ραδιόφωνα” 
ή τις “ ηλεκτρονικές συσκευές” για 
να αποφύγετε την παρεμβολή στις 
εκρηκτικές εργασίες.

Λογισμικό
Χρησιμοποιήστε μόνο με τις 
εγκεκριμένες εκδόσεις λογισμικού της 
Vodafone. 
Μπορεί να κυκλοφορήσουν επόμενες 
ενημερώσεις λογισμικού από τον
κατασκευαστή για να διορθώσουν 
σφάλματα και/ή να βελτιώσουν τις 
δυνατότητες της συσκευής. Κάθε 
επόμενη ενημέρωση λογισμικού που 
κυκλοφορεί από τον κατασκευαστή 
θα ελέγχεται και θα διατηρεί τη 
συμμόρφωση με τους σχετικούς 
κανονισμούς. Το προϊόν περιέχει 
λογισμικό Ανοιχτού Κώδικα. Η λίστα 
των μονάδων Ανοιχτού Κώδικα, οι 
σχετικές πληροφορίες άδειας και οι 
οδηγίες για το πώς να αποκτήσετε τον 
πηγαίο κώδικα είναι διαθέσιμες στο 
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

CZ   PŘEČTĚTE SI PROSÍM POZORNĚ 
TYTO BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE 

PŘEDTÍM, NEŽ NAINSTALUJETE NEBO 
POUŽIJETE TOTO ZAŘÍZENÍ. ŘÍZENÍM SE 
TĚMITO UPOZORNĚNÍMI PŘEDEJDETE 
ZRANĚNÍ VLASTNÍMU ČI DRUHÝCH A 
POŠKOZENÍ SVÉHO ZAŘÍZENÍ.

Mohou být stanovena dodatečná 
bezpečnostní upozornění pro provoz 
konkrétních aplikací na Vašem 
zařízení, měli byste se řídit také těmito 
instrukcemi.

Symboly a upozornění

Přečtěte si bezpečnostní 
informace v tomto manuálu 
před instalací či použitím 
tohoto zařízení. Nedodržení 
bezpečnostních varování může 
vést k vážnému zranění.

Ve výbušném prostředí vypněte.

Zařízení není určeno k použití 
dětmi.

Používejte pouze příslušenství 
schválené společností Vodafone.

Uchovávejte mimo dosah 
kardiostimulátorů a dalších 
osobních lékařských zařízení (min. 
20 cm).

Na pokyn vypněte v nemocnicích 
a zdravotnických zařízeních.

Nespoléhejte na toto zařízení k 
nouzové komunikaci.

Nevhazujte toto zařízení do ohně.

Vyhněte se kontaktu s 
magnetickými médii.

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
Άμεσο Ρεύμα (DC).

επικοινωνίες.

Μην απορρίπτετε αυτή τη 
συσκευή σε φωτιά.

Αποφύγετε την επαφή με 
μαγνητικά μέσα.

Απο φύγετε τις ακραίες 
θερμοκρασίες (ελάχιστο +0 και 
μέγιστο +40 βαθμούς Κελσίου).

Αποφύγετε την επαφή με υγρά, 
κρατήστε το στεγνό.

Μην προσπαθήσετε να το 
αποσυναρμολογήσετε.

Απενεργοποιήστε όταν σας 
ζητηθεί σε αεροπλάνα και 
αεροδρόμια. Αυτή η συσκευή 
δεν πρέπει να χρησιμοποιείται 
σε αεροπλάνα και αεροδρόμια 
χωρίς σωστό σχεδιασμό από 
εξειδικευμένους τεχνικούς.

Αυτό το σύμβολο σκοπεύει 
να σας ειδοποιήσει ότι η μη 
μονωμένη τάση μέσα σε αυτή τη 
συσκευή μπορεί να έχει αρκετή 
ένταση για να προκαλέσει 
ηλεκτροπληξία. Επομένως, είναι 
επικίνδυνο να έρθετε σε επαφή 
με οποιοδήποτε εσωτερικό 
μέρος αυτής της συσκευής.

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
εξοπλισμό Διπλής Μόνωσης 
Κλάσης II (IEC 60417-5172). Δεν 
απαιτεί σύνδεση γείωσης.

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
χρήση μόνο σε εσωτερικούς 
χώρους (IEC 60417-5957).

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει 
Εναλλασσόμενο Ρεύμα (AC).

Vyhněte se kontaktu s kapalinou, 
udržuje v suchu.

Nesnažte se rozebrat.

Vypněte na pokyn v letadle a na 
letištích. Toto zařízení by nemělo 
být používáno v letadlech a na 
letištích bez řádného plánování 
specializovanými techniky.

Tento symbol označuje zařízení 
s dvojitou izolací třídy II (IEC 
60417-5172). Nevyžaduje 
uzemnění.

Tento symbol označuje použití 
pouze ve vnitřních prostorách 
(IEC 60417-5957).

Tento symbol označuje střídavý 
proud (AC).

Tento symbol označuje 
stejnosměrný proud (DC).

Tento symbol označuje  

elektrickou polaritu.

Tento symbol označuje pojistku.
Vyhněte se extrémním teplotám 
(minimum +0 a maximum +40 
stupňů Celsia).

Tento symbol Vás má upozornit, 
že neizolované napětí v tomto 
zařízení může mít dostatečnou 
velikost, aby způsobilo úraz 
elektrickým proudem. Proto 
je nebezpečné se jakýmkoliv 
způsobem dotýkat jakékoliv 
vnitřní části tohoto zařízení.

Předpis na optický port
LASER

1

Upozornění: Použití 
ovládacích prvků nebo 

nastavení nebo použití postupů jiných, 
než jsou zde uvedené, může vést k 
vystavení se nebezpečnému záření. 

60825-1: 2014 EN/IEC pro laserové 
produkty třídy 1. Při připojování optického 
modulu k NE se nedívejte přímo do 
optického portu bez o chranných brýlí. 
Laserové záření může způsobit poškození 
zraku.

Vystavení vysokofrekvenčnímu 
záření 
Vaše zařízení obsahuje rádiový vysílač a 
přijímač. Když je zapnutý, vysíá a přijímá 
vysokofrekvenční energii. Vysílač a 
přijímač Wi-Fi můžete vypnout 
stisknutím tlačítka „Wi-Fi“ na zadní 
straně vašeho zařízení.Vaše zařízení 
je navrženo tak, aby nepřekračovalo 
limity pro vystavení rádiovým vlnám 
doporučené mezinárodními směrnicemi. 
Tyto směrnice byly vyvinuty nezávislou 
vědeckou organizací ICNIRP a zahrnují 
bezpečnostní rezervy navržené tak, 
aby byla zajištěna ochrana všech osob 
bez ohledu na věk a zdravotní stav. 
Aby bylo zajištěno splnění směrnic 
pro vystavení vysokofrekvenčnímu 
záření, musí být zařízení používáno ve 
vzdálenosti minimálně 20 cm od těla. 
Nedodržení těchto pokynů může vést 
k vystavení vysokofrekvenčnímu záření 
překračujícímu příslušné limity směrnic.

Rušení

Je třeba dbát opatrnosti při 
používání zařízení v těsné blízkosti 
osobních zdravotních zařízení, 
jako jsou kardiostimulátory a 
naslouchátka.

Kardiostimulátory 
Výrobci kardiostimulátorů doporučují, 
aby mezi zařízením a kardiostimulátorem 
byla dodržena minimální vzdálenost 
20 cm, aby se předešlo možnému rušení 
kardiostimulátoru. 

Lékařská zařízení 
Před použitím zařízení se poraďte se 
svým lékařem nebo výrobcem lékařského 
zařízení, abyste zjistili, zda používání 
tohoto zařízení nemůže narušovat 
činnost vašeho lékařského zařízení.

• Symbol přeškrtnutého kontejneru 
na kolečkách, jak je znázorněn 
na obrázku, znamená, že zařízení 
by mělo být shromažďováno a 
likvidováno odděleně od domovního 
odpadu.

• Když zařízení dosáhne konce své 
životnosti, zlikvidujte jej v příslušném 
zařízení na likvidaci odpadu nebo při 
nákupu nového podobného zařízení 
jej předejte prodejci.

• Kontaktujte zákaznickou službu 
Vodafone, abyste získali další 
informace, jak bezpečně likvidovat 
zařízení.

Snížení obsahu nebezpečných 
látek
Toto zařízení a elektrická příslušenství 
splňují místní předpisy o omezení a 
použití nebezpečných látek v elektrických 
a elektronických zařízeních. Prohlášení 
o shodě se směrnicí RoHS naleznete v 
příslušném DoC.

Provozní oblast
Toto zařízení může být používáno ve 
všech členských státech Evropského 
hospodářského prostoru a Spojeném 
království, přičemž použití je omezeno 
pouze na vnitřní použití. Níže uvedená 
schválení a oznámení jsou relevantní pro 

Omezení v pásmu 2,4 GHz
Norsko: Toto zařízení nesmí být 
provozováno v okruhu 20 km od centra 
Ny-Ålesund.

Omezení v pásmu 5 GHz
Podle článku 10 Směrnice 2014/53/
EU a Nařízení o rádiových zařízeních 
2017 (S.I. 2017/1206) a dodatků balení 
ukazuje, že toto rádiové zařízení podléhá 
určitým omezením, pokud je používáno 
v následujících zemích: Belgie (BE), 
Lucembursko (LU), Nizozemsko (NL), 
Francie (FR), Německo (DE), Itálie (IT), 
Dánsko (DK), Irsko (IE), Chorvatsko (HR), 
Řecko (EL), Španělsko (ES), Portugalsko 
(PT), Rakousko (AT), Finsko (FI), Švédsko 
(SE), Kypr (CY), Estonsko (EE), Maďarsko 
(HU), Lotyšsko (LV), Litva (LT), Malta (MT), 
Polsko (PL), Slovinsko (SI), Slovensko 
(SK), Česko (CZ), Bulharsko (BG), 
Rumunsko (RO), Spojené království 
(Severní Irsko) (UK(NI)), Turecko ( TR), 
Norsko (NO), Švýcarsko (CH), Island (IS), 
Lichtenštejnsko (LI).

Výkonová a frekvenční pásma  

(a)Frekvenční pásma, ve kterých rádiové 
zařízení pracuje: Některá pásma nemusí 
být dostupná ve všech zemích nebo ve 
všech oblastech. Kontaktujte, prosím, 
místního operátora pro více podrobností. 

(b) Maximální vysokofrekvenční výkon 
přenášený ve frekvenčních pásmech, 
ve kterých rádiové zařízení pracuje: 
Maximální výkon pro všechna pásma 
je menší než nejvyšší mezní hodnota 
uvedená v související harmonizované a 
určené normě.

Nominální limity frekvenčních pásem a 
vysílacího výkonu (vyzařovaného a/nebo 
vedeného) pro toto rádiové zařízení jsou 
následující: 

Informace o předpisech
Vodafone tímto prohlašuje, že rádiové 
zařízení typu [ FG4278VF ] je v souladu se 
směrnicí 2014/53/EU. úplné znění EU 
prohlá?ení o shodě je k dispozici na této 
internetové adrese:   www.vodafone.com/
FG4278VF/conformity_declaration

Ρ

 

Παρεμβολές

Παρεμβολές Πρέπει να λαμβάνεται 
μέριμνα κατά τη χρήση της 
συσκευής σε κοντινή απόσταση 
από προσωπικές ιατρικές 
συσκευές, όπως βηματοδότες και 
ακουστικά βοηθήματα.

Βηματοδότες 
Οι κατασκευαστές βηματοδοτών 
συνιστούν να διατηρείται ελάχιστη 
απόσταση 20 εκατοστών μεταξύ μιας 
συσκευής και ενός βηματοδότη για να 
αποφευχθεί πιθανή παρεμβολή με τον 
βηματοδότη.

Ιατρικές συσκευές 
Συμβουλευτείτε τον γιατρό σας ή τον 
κατασκευαστή της ιατρικής συσκευής 
πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή 
για να προσδιορίσετε εάν η λειτουργία 
της συσκευής μπορεί να επηρεάσει τη 
λειτουργία της ιατρικής σας συσκευής.

Νοσοκομεία 
Απενεργοποιήστε τ η συσκευή σας όταν 
σας ζητηθεί σε νοσοκομεία, κλινικές 
ή ιατρικές μονάδες. Αυτά τα αιτήματα 
σχεδιάστηκαν για να αποτρέψουν 
πιθανές παρεμβολές με ευαίσθητο 
ιατρικό εξοπλισμό.

υθμιστικές πληροφορίες
Με αυτή τη δήλωση, η Vodafone 
διευκρινίζει ότι οι ραδιοφωνικές 
συσκευές τύπου [ FG4278VF ] 
συμμορφώνονται πράγματι με την 
Οδηγία 2014/53/ΕΕ. Το κείμενο της 
δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ είναι 
διαθέσιμο στο Διαδίκτυο στην ακόλουθη 

διεύθυνση:   www.vodafone.com/
FG4278VF/conformity_declaration

dosáhne konce své životnosti, musí 
být sbíráno a recyklováno odděleně.

Informace o životním 
prostředí 
 
Informace o likvidaci a recyklaci

• Elektrická a elektronická zařízení 
nesmí být likvidována jako domovní 
odpad. Pokud tak učiníte, může 
to mít za následek trestní stíhání 
a pokutu.

• Nebezpečné látky obsažené v 
elektrických a elektronických 
zařízeních a jejich nesprávné použití 
mohou mít nepříznivé účinky na 
životní prostředí a lidské zdraví. Když 
elektrické a elektronické zařízení 

Demagnetizace
Abyste předešli riziku demagnetizace, 
nenechávejte elektronická zařízení 
nebo magnetická média v blízkosti 
zařízení na delší dobu. Vyhněte se jiným 
magnetickým zdrojům, protože mohou 
způsobit poruchu vnitřních senzorů a 
poskytování nesprávných dat.

Podmínky instalace pro použití 
Toto zařízení je vhodné pouze pro 
vnitřní použití při teplotě nepřesahující 
40 stupňů Celsia. Toto zařízení nesmí 
být instalováno ani používáno na místě 
vystaveném přímému slunečnímu záření, 

přímému teplu nebo nadměrné vlhkosti. 
Toto zařízení nesmí být instalováno ani 
používáno v prostorách s nedostatečným 
odvodem tepla. Nezakrývejte ani 
neblokujte ventilační otvory zařízení.
Ponechejte 10 cm (4 palce) kolem 
zařízení, aby bylo zajištěno správné 
větrání. 

 

Zajistěte, aby se toto zařízení nemohlo 
dostat do kontaktu s vodou. Dodržujte 
například dostatečnou vzdálenost od van, 
umyvadel, kuchyňských dřezů. Pokud 
nastane některá z následujících situací, 
musíte zařízení okamžitě vypnout a 
odpojit od sítě a požádat o pomoc: 

• Zařízení se dostalo do kontaktu s 
kapalnými látkami.

• Zařízení nepracuje normálně, když 
dodržujete pokyny k použití.

• Zařízení bylo poškozeno (například 
při spadnutí).

• Zařízení se zdá být příliš horké.

• Vidíte nebo cítíte kouř nebo 
spáleniny ze zařízení nebo 
příslušenství.

• Napájecí kabel nebo zástrčka jsou 
poškozené.

Tísňová volání
Služby pevné linky (pokud jsou vybrány) 
budou poskytovány přes internet namísto 
tradiční telefonní linky. To znamená, že 
pokud dojde k výpadku proudu nebo 
nemáte žádné širokopásmové připojení, 
nebudete moci volat ani přijímat 
hovory. To se týká i nouzového volání. 
Nespoléhejte se pouze na tuto službu 
při provádění tísňových volání. Berete 

na vědomí a souhlasíte s tím, že budete 
potřebovat jiný způsob, jak zavolat 
záchrannou službu. Doporučujeme 
mít nabité mobilní zařízení, abyste 
mohli volat na tísňová volání v případě 
výpadku napájení nebo širokopásmového 
připojení.

Zahřívání zařízení
Při běžném používání se zařízení může 
zahřívat, odpojte jej a nepoužívejte jej, 
pokud se přehřívá nebo je horké na dotek.

•  Zařízení ani jeho příslušenství 
nenatírejte barvou. Nepokoušejte 
se zařízení ani jeho příslušenství 
rozebírat, smí tak učinit pouze 
oprávněný personál. 

• Nevystavujte zařízení ani jeho 
příslušenství extrémním teplotám, 
minimálně +0 a maximálně +40 
stupňů Celsia, relativní vlhkost 
musí být mezi 20 % a 80 %. 

• Ověřte si místní předpisy pro 
likvidaci elektronických produktů.

Děti
Nenechávejte zařízení a jeho 
příslušenství v dosahu dětí. Mohly 
by zranit sebe nebo ostatní 
nebo mohou náhodně poškodit 
zařízení.

• K čištění zařízení ani jeho 
příslušenství nepoužívejte agresivní 
chemikálie, čisticí rozpouštědla ani 
aerosoly. Během čištění odpojte 
všechny kabely a příslušenství.

Zacházení se zařízením
Vy sami jste odpovědní za to, jak zařízení 
používáte, a za jakékoli důsledky jeho 
použití. Všude, kde je používání zařízení 
zakázáno, musíte zařízení vždy vypnout. 
Používání vašeho zařízení podléhá 
bezpečnostním opatřením navrženým k 
ochraně uživatelů a jejich prostředí.

Nevystavujte zařízení ani jeho 
příslušenství otevřenému ohni 
nebo zapáleným tabákovým 
výrobkům. 

• Nevystavujte zařízení ani jeho 
příslušenství tekutinám, vlhku 
nebo vysoké vlhkosti vzduchu. 

• Neupusťte, neházejte ani se 
nepokoušejte ohnout zařízení ani 
jeho příslušenství.

 

Elektrická bezpečnost
V podmínkách vystavených 
atmosférickým bleskům vypněte zařízení 
a odpojte jej od osobního počítače.

Bezpečnost napájecího 
adaptéru
Zástrčka je navržena tak, aby fungovala 
jako odpojovací zařízení. Ujistěte se, že 
použitá elektrická zásuvka je instalována 
v blízkosti zařízení a je snadno dostupná.

použitelnosti)
Externí rozhraní na zadním panelu zařízení 

• Telefon, FXS: Obvod zdroje 
elektrické energie třídy 2, na 
kterém nejsou možné přechodové 
jevy (ES2).

• Všechny ostatní porty rozhraní 
(např. Ethenet, USB...), včetně 
nízkonapěťového napájecího 
vstupu ze síťového zdroje 
střídavého proudu: Obvod zdroje 
elektrické energie třídy 1 (ES1).

Příslušenství
Používejte pouze příslušenství a napájecí 
adaptéry schválené společností V 
odafone a nepřipojujte se k zařízením 
nebo příslušenstvím, které společnost 
Vodafone nepovažuje za kompatibilní. 
Dávejte pozor, abyste se nedotkli 
kovových předmětů, jako jsou mince 
nebo kroužky na klíče, a nedovolte jim, 
aby se dotýkaly elektrických kontaktů 
na příslušenstvíNedotýkejte se zařízení 
mokrýma rukama. Mohlo by dojít k úrazu 
elektrickým proudem. Nedotýkejte se 
napájecího kabelu mokrýma rukama a 
neodpojujte napájení tahem za kabel. 
Mohlo by dojít k usmrcení elektrickým 
proudem. 

Výbušné prostředí
Čerpací stanice a výbušná 
prostředí
V místech s potenciálně výbušným 
prostředím dodržujte všechny nápisy a 
vypněte bezdrátová zařízení, jako je váš 
telefon nebo jiná rádiová zařízení. Oblasti 
s potenciálně výbušnou atmosférou 
zahrnují oblasti čerpání paliva, podpalubí 
lodí, zařízení pro přepravu nebo 
skladování paliva nebo chemikálií, 
oblasti, kde vzduch obsahuje chemikálie 
nebo částice, jako je obilí, prach nebo 
kovové prášky. 

Rozbušky a oblasti odstřelu
Vypněte své zařízení, když se nacházíte 
v oblasti odstřelů nebo v oblastech 
označených, vypněte „obousměrná rádia“ 
nebo „elektronická zařízení“, abyste 
předešli rušení odstřelových operací.

Software
Používejte pouze s verzemi softwaru 
autorizovanými Vodafone. Následné 
aktualizace softwaru mohou být vydány 
výrobcem za účelem opravy chyb a/
nebo zlepšení schopností zařízení. 
Jakákoli následná aktualizace softwaru 
vydaná výrobcem bude ověřena a bude 
dodržovat příslušné předpisy. 

Produkt obsahuje software s otevřeným 
zdrojovým kódem. Seznam modulů Open 
Source, související licenční informace a 
pokyny, jak získat zdrojový kód, jsou k 
dispozici na adrese:  
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

Vadná a poškozená zařízení
Nepoužívejte vadná nebo poškozená 
zařízení nebo příslušenství. 

Nepokoušejte se zařízení nebo jeho 
příslušenství rozebírat. Servis nebo opravy 
zařízení nebo jeho příslušenství by měl 

Pokud bylo vaše zařízení nebo jeho 
příslušenství ponořeno do vody 
nebo jiné kapaliny, proraženo nebo 
vystaveno silnému pádu, nepoužívejte 
je, dokud je neodnesete ke kontrole do 
autorizovaného servisního střediska.

Hodnoty výkonu
Další informace o hodnotách spotřeby 
tohoto zařízení naleznete na:  
www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

Nemocnice 
Vypněte své zařízení, když jste o to 
požádáni v nemocnicích, klinikách či 
zdravotnických zařízeních. Tyto požadavky 
jsou navrženy tak, aby předešly možné 
rušení citlivých lékařských zařízení. 

μέσα να βρίσκονται κοντά στη συσκευή 
σας για μεγάλο χρονικό διάστημα. 
Αποφύγετε και άλλες μαγνητικές πηγές 
καθώς αυτές μπορεί να προκαλέσουν 
δυσλειτουργία στους εσωτερικούς 
αισθητήρες και να παρέχουν 
λανθασμένα δεδομένα.

λειτουργεί ο ραδιοεξοπλισμός: 
Ορισμένες ζώνες μπορεί να μην είναι 
διαθέσιμες σε όλες τις χώρες ή περιοχές. 
Επικοινωνήστε με τον τοπικό σας πάροχο 
για περισσότερες λεπτομέρειες. (b) 
Μέγιστη ισχύς ραδιοσυχνοτήτων που 
εκπέμπεται στις ζώνες συχνοτήτων στις 
οποίες λειτουργεί ο ραδιοεξοπλισμός: 
Η μέγιστη ισχύς για όλες τις ζώνες 
είναι μικρότερη από την υψηλότερη 
τιμή ο ρίου που ορίζεται στο σχετικό 
εναρμονισμένο και ορισμένο πρότυπο. 
Οι ζώνες συχνοτήτων και οι ονομαστικοί 
περιορισμοί ισχύος (εκπεμπόμενης και/ή 
διευθυνόμενης) που ισχύουν για αυτόν 
τον ραδιοεξοπλισμό είναι οι εξής: 

www.vodafone.com/FG4278VF/
conformity_declaration

αξεσουάρ της.
Μόνο εξειδικευμένο προσωπικό πρέπει 
να συντηρεί ή να επισκευάζει τη 
συσκευή ή το αξεσουάρ της.
Εάν η συσκευή σας ή το αξεσουάρ της 
έχει βυθιστεί σε νερό ή άλλο υγ ρό, έχει 
τρυπηθεί, ή έχει υποστεί σοβαρή 
πτώση, μην τη χρησιμοποιείτε μέχρι να 
την πάτε για έλεγχο σε εξουσιοδοτημένο 
κέντρο εξυπηρέτησης

Τιμές Ισχύος
Περαιτέρω πληροφορίες για τις τιμές 
ισχύος που καταναλώνει αυτή η 
συσκευή μπορείτε να βρείτε στο: 

Κατασκευαστής:
Vodafone Procurement Company S.à.r.l.
15 rue Edward Steichen, L-2540
Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg
Εισαγωγέας:
Vodafone Procurement Company S.à.r.l.
15 rue Edward Steichen, L-2540
Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

Ζώνη

WiFi 2.4GHz

WiFi 5GHz

WiFi 5GHz

Ραδιοσυχνότητας Στάθμη ισχύος 
μετάδοσης

2400 -2483.5MHz, 20dBm

5150-5250MHz, 23dBm
5250-5350 MHz, 23dBm(TPC)

5470-5725 MHz, 30dBm(TPC)

19.46 dBm

22.39 dBm
22.38 dBm

29.22 dBm

WiFi 5GHz 5725-5850 MHz, 23dBm 22.43 dBm

Pásmo

WiFi 2.4GHz

WiFi 5GHz

WiFi 5GHz

Rádiová frekvence Úroveň vysílacího 
výkonu

2400 -2483.5MHz, 20dBm

5150-5250MHz, 23dBm
5250-5350 MHz, 23dBm(TPC)

5470-5725 MHz, 30dBm(TPC)

19.46 dBm

22.39 dBm
22.38 dBm

29.22 dBm

WiFi 5GHz 5725-5850 MHz, 23dBm 22.43 dBm

Ελαττωματικές και 
Κατεστραμμένες Συσκευές
Μην χρησιμοποιείτε ελαττωματικές ή 
κατεστραμμένες συσκευές ή αξεσουάρ.
Μην προσπαθήσετε να 
αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή ή το 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΤΕ Ή ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 
ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ. Η ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΣΤΗΝ 
ΑΠΟΤΡΟΠΗ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ ΣΕ ΕΣΑΣ Ή 
ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ 
ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ

.

ενεργοποίησης και απενεργοποίησης
του Wi-Fi μπορεί να γίνει από το κουμπί 
με την σήμανση "Wi-Fi" που βρίσκεται   
στο πίσω μέρος της συσκευής. 
Η συσκευή σας έχει σχεδιαστεί ώστε 
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